
В Хабаровске проводится проверка по информации, размещенной в СМИ, о сбросе нефтепродуктов в реку Амур

В средствах массовой информации размещены материалы, в которых сообщается о том, что в Индустриальном районе Хабаровска произошел сброс нефтепродуктов в реку Амур. По предварительным данным, утечка произошла из отстойников ТЭЦ 1.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю организовано проведение проверки, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе источник разлива нефтепродуктов, собственник предприятия, ущерб, причиненный экологии.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Марта 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1317842>